

# 国家电投党史学习教育

## 简 报

第 125 期

国家电投党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 23 日

---

### 我为群众办实事

#### 内蒙古公司为草原农牧民冬季取暖保驾护航

10 月份以来，国内煤价持续上涨，许多靠燃煤取暖的农牧民面临“买不起煤、买不到煤”的度冬难题。内蒙古公司党委严格贯彻落实自治区政府“为农牧民冬季取暖提供每户不低于 2 吨的平价煤”的决策部署，结合“我为群众办实事”实践活动要求，努力克服当前保系统内、保东三省年度长协、保属地供热、保属地招商引资企业等多重保供压力，第一时间与政府有关部门对接，按要求签订煤炭购销合同，推动农牧民冬季供暖用煤早日走进千家万户。截至目前，内蒙古公司煤炭运销公司已与通辽市、

锡林郭勒盟和兴安盟的 11 个旗县对接平价煤供应量 42.73 万吨，今冬明春将至少有 21 万户农牧民能享受到该公司的平价煤。

## **东北公司大发能源让供热服务温馨更智能**

东北公司大发能源分公司紧密结合党史学习教育，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，创新服务方式、优化缴费模式、简化办理流程。组织党员职工深入今年新并网和过质保期的小区，现场为用户讲解业务办理流程、指导使用线上营业厅、普及用热知识，征求用户对供热服务、用热等方面的意见和建议，让用户“少跑腿、不跑腿”，重点帮助老年人跨越“数字鸿沟”，让老年人办理更省心。对线上营业厅进行优化改善升级，全新上线的移动端功能更全、使用体验感更佳，基本实现了日常业务“非接触式”办理的全覆盖，真正实现用热服务“零跑腿”。截至目前，今年累计移动端办理业务 11220 件，收费占比 6.18%。

## **北京公司四子王旗风电供热站让牧民温暖过冬**

北京公司四子王旗风电供热站坚持把“我为群众办实事”贯穿党史学习教育始终，以实际行动为项目驻地群众提供服务保障。10 月初，四子王旗天气已降至零下，该站将保供热、惠民生放在首位。制定周密的检修工作计划，严格按照检前分析和检后评估的两条主线，做好各类供热设备的检修，确保“应修必修，

修必修好”；认真做好修后设备验收，加强设备和运行维护和日常“体检”，对现场防寒防冻薄弱环节进行重点检查和巡视，确保低温环境下机组安全稳定运行。目前，该站已完成对赛诺羊业约 5000 平米供热，出水温度 45 摄氏度，回水温度 32 摄氏度，室内温度已上升到 22 摄氏度，为牧民送来了温暖。

## 黄河公司青铜峡发电驻村党员为大沟村乡亲解忧

在党史学习教育中，黄河公司青铜峡发电驻青铜峡市邵岗镇大沟村工作队党员做好群众贴心人，帮助群众解决实际困难，将巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，促进美丽乡村建设。

果农罗旭帮的老伴和儿子常年在外打工，女儿也在外地读书，本人还身患残疾。受疫情影响，他无法雇人采摘苹果，眼见采摘期已过大半，苹果已经开始脱落、腐烂。驻村工作队急群众之所急，组织人员加班加点帮助罗旭帮抢摘苹果，减少了农户的损失。面对新一轮疫情，驻村工作队快速进入“战疫”状态，与村干部入户核查人员信息，确保不漏一户、不漏一人。在三轮核酸检测工作中，通过连夜设置集中采集点、打印标识牌、制作宣传标语、建立微信群、入户发放宣传单等形式，动员全村村民积极参加核酸检测。针对该村道路大部分为土路且亮化不足的交通不畅问题。目前，驻村工作队正在积极推进全长 1.1 千米的村级道路硬化亮化工作。

## 洼里村的苹果摆上国核示范员工餐桌

山东省荣成市宁津街道洼里村在册人口 165 人，常住人口 98 人，现有村民平均年龄 50 周岁以上，老龄化程度高，村民收入以外出务工和农产品种植为主。今年秋天，村里的苹果熟了，满山红彤彤、黄灿灿的果子挂满了枝头，可是受种植规模小、与外界沟通不畅等因素影响，苹果的销路不畅。一筐筐的苹果堆在家里，愁坏了村民们。兼任该村党支部委员的国核示范员工梁恒福了解到情况后，第一时间反馈给国核示范。国核示范党委高度重视，统筹安排党群工作处等部门专人对接，实地调研、研究对策。经过深入沟通，国核示范与村委明确了具体收售条件后，直接将打包好的苹果运回公司，当天中午，便在员工食堂进行售卖。员工吃上了新鲜、可口又实惠的苹果，村民解决了苹果滞销问题，减少了损失，赢得了员工和村民们的一致好评。

责任编辑：张传铭

电话：010-66298594

---

报：中央党史学习教育领导小组办公室，国务院国资委党史学习教育领导小组办公室，集团公司党组成员、党史学习教育领导小组成员

送：集团公司总助、总师，总部各党支部，各二、三级单位党组织

---